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O¢po 1. [0.5+140.5+1=3]
(o) EEnyrote yioti Argz = Arg (z/z]) yva z € C*.

(B) Bewpwivtag Tig BLOTNTEG TV EUTAEXOUEV®Y TTOOYUOTIXWY CUVAPTATEWY TEAYRLOTLXNG LETA-
BANTNG YVwoTég, SelEte AeTtTOUEPWS GTL N ATTELXGVLOT

log:C* 5 A ={zeC:—n<Imz <7}
efvor 1 — 1 xou emi.

() Adote 6ra T oToLyEie Tov Guvérov L :=log~ ! (A\int A) oe akyeBouxs| LoEE.

i i
(&) T xébe zg € L Bpeite o dpLow len;o log (Zo + 210gk> now leII;O log (Zo — 3ek) .

Oépa 2. [1+0.5=1.5]

‘Eotw t0 abvoro

1 1
Sk:_{zGC*:—n+k§ArgZ§ﬂ—k}, k € N,

)

xot N oA xopmodn Cy := 0D(0,1) NSy pe apyh to ay == el %o Téhog 1o by 1= (1),

(o) Yrohoyiote T0 oAoxAfpwpa Iy == J logz dz.
Cx

(B) Bpsite, av vrdpyet, To 6pto lim Iy.
k—o0

Oépa 3. [1.5+2=3.5]

(o) AcdoTe TOV 0pLOUS EVEC OGTEPSLOEPOL GLYOAOL %o SetEte avoruTixd 6Tt to C\ (—o0, 0] efvou
0OTEPOLLOPYPO.

(B) Arotondote To Oepeitwdeg Osdpnuo g AhyePpag xat amodelEte To pe ypHon Touv Bewp-
potog Tou Liouville.

Oépa 4. [0.54+0.5+1=2]

g(z)
oD(0,r) 22 — 1

‘Eotw g axéporo xor L := J dz ya v € (0,1) U (1, 400).

(o) Tpdpre Tic pilec e ekiowone z2 = 1 oe aAyePELx LOPPA.

(B) Ymohroyiote o 6pto I := lim I,.
T—0+

&) Ymohloyiote t0 6pto I ;= lim I,
T—+400

Atdpreia ekétaong 2 wpsg. AITIOAOTHETE TIX AITANTHZEIX XAX! KAAH ENITYXIA!




